



## **В Пермском крае перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в истязании своей 9-летней дочери**

Следственными органами Следственного комитета России по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела по обвинению 40-летнего жителя Добрянского района в совершении преступления, предусмотренного п.«г» ч.2 ст.117 УК РФ (истязание, совершенное в отношении несовершеннолетнего).

Следствием установлено, что с января по март 2016 года обвиняемый, испытывая неприязнь, нетерпимость и раздражение к 9-летней дочери, будучи в состоянии алкогольного опьянения, систематически причинял ей физические и психические страдания, наносил ребенку побои. В ходе расследования ребёнок из семьи изъят и передан органам опеки и попечительства Добрянского района. Следователем инициировано решение вопроса о лишении обвиняемого и его жены родительских прав.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

27 Мая 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1042505>